
Слава Кола српских сестара

У недељу, 29. октобра, 2023. г. Коло српских сестара "Света Петка" при
нашој парохији је прославило своју крсну славу.

Дан је започео Светом Литургијом на којој се окупио велики број верних.
Након Свете Литургије у великој сали нашег храма отац Милан је освештао
славски колач и кољиво. Овогодишња кума сестра Мира Иваниш је предала
део колача кумама које су се пријавиле за следећу годину сестрама Сарић.
Потом је служена богата трпеза њубави коју је припремила кума Мира уз
несебичну помоћ вредних сестара.

Водитељка програма Јелена Сладаковић је у уводном делу поздравила све
присутне и у кратким цртама изнела житије Свете Петке. Такође је истакла
да је Коло Српских сестара ове године на празник Велике Госпојине 28.
августа прославило 120. годишњицу од оснивања те нагласила значај
постојања Кола како кроз историју, тако и данас при нашој парохији.

Председница Кола Српских сестара Славица Ђошановић је у свом
обраћању позвала све сестре да се придруже Колу и активно учествују у
његовом раду како бисмо заједно наставиле са планираним активностима и
хуманитарном мисијом помагања нашој браћи и сестрама на напаћеном
Косову и Метохији.

Протиница Јелена је у веома емотивном обраћању пренела из прве руке
утиске о посети и уручењу хуманитарне помоћи организацији "Мајка девет
Југовића", а чија средства су обезбеђена приликом Васкршње продаје
колача коју је организовало Коло српских сестара.

Након емотивног говора наше протинице, присутне је поздравио председник
Црквено-школског одбора Драженко Ђошановић те истакао значај и
подршку које Коло даје раду и пројектима наше црквено-школске општине,
истакавши поновно покретање продаје паприкаша четвртком како би се
обезбедила средства за санацију крова те велики допринос фрескописању
нашег храма, финансирајући фрерску "Тајна вечера".

Отац Милан се захвалио свим сестрама које вредно учествују у раду Кола, а
посебно овогодишњој куми Мири Иваниш којој је у мали знак захвалности



уручио поклон - икону Свете Петке.

Кума Мира Иваниш се захвалила свима на доласку и подршци, а посебно
сестрама које су на било који начин учествовале у организацији и припреми
прославе овогодишње славе.

Био је ово још један благословен дан у којем смо се сабрали да
благодарећи Господу и славећи Господа прославимо заштитницу Кола
Српских сестара Свету Петку, нека увек буде уз све сестре и да им подари
снаге и мудрости да истрају у свом богоугодном и душекорисном раду. На
многаја лета!


